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fcdden délelőtt iktatók bé
alába Csdíh Jánost, a XVII. 

lerTílet — Rákoshegy, Rákos­
csaba, Rákoskeresztúr. Rákos­
liget új elöljáróját, akit
Pongrácz Kálmán polgármester 
beszéddel üdvözölt. Kiemelte, 
hogy Csáth János hosszú évek 
óta vesz részt a munkásmozga- 
ómban és ez biztosítja, hogy 
ismeri a dolgozók problémái!.

Bekaílák hívafa’ába 
a XflJ, keríile ve elő? árő'át
Pongrácz Kálmán polgármester 

beiktatta hivatalába a XVII. kerület 
— amelyhez a régi Rákoshegy, Rá­
koscsaba, Rákoskeresztúr, és Rákos­
liget tartozik — új elöljáróját, Csata 
Jánost. A beiktatási ünnepségen a 
Magyar Dolgozók Pártja Nagybuda- 
pesti Pártbizottsága is képviseltette 
magát. Az új elöljáró a polgármes­
ter és az MDP küldöttjének üdvözlő
szavaira így válaszolt: Az MDP ve- \-----
zeiósével teljesítem azokat a jelada- , 23. 
tökat, amelyek előttem állanak a 
népi közigazgatás kialaktása érdeké­
ben.

Csath János, a XVII. kerület új 
elöljárója 1900-ban született, 12 éves 
kora óta dolgozik, szabómunkás. A 
proletárdiktatúra idején a Vörös 
Hadseregben szolgált. A Horthy- 
rendszer pribékjei számtalanszor in­
ternálták és megkínozták. A jel­
szabadulás után az MDP rákoshegyi
szervezetének titkára volt. y
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U| elöljárót iktattak be 
’<1 a X V II . kerületben
Pongrácz Kálmán, Budapest polgár- 

mestere kedden délelőtt iktatta be hi­
vatalba a XVII. kerület új elöljáróját, 
Csath Jánost. A beiktatási ünnepségen 
a Magyar Dolgozók Pártja Nagybuda­
pesti Pártbizottsága is képviseltette ma­
gát. Budapest polgármestere beiktató 
beszédében rámutatott annak jelentősé­
gére, hogy a kerület élére a munkás- 
osztály forradalmi harcaiban megedzetí 
dolgozó kerül. Pongrácz Kálmán beszé­
de után Bányai Gyula, áz MDP XVII. 
kerületi pártbizottságának titkára és a tö­
megszervezetek kerületi vezetői üdvö­
zölték az új elöljárót, aki válaszában 
hangoztatta, hogy a né.pi közigaz gatás- 

a dolgozó népet kell szolgálnia.

Csath János 50 esztendős. 12 éves 
kora óta dolgozik. A proletárdiktatúra 
idején a Vörös Hadseregben szolgált 
Horthyék emiatt később internálták. Ki- 
szabadulása után szabómunkás lett és 
ismét bekapcsolódott a Kommunista 
Párt munkájába. 1930-ban megalakítot­
ta Rákoshegyen a Szociáldemokrata 
Párt szervezetét és éles harcot folyta­
tott a jobboldali szociáldemokratákkal. 
Politikai ténykedése miatt többször in­
ternálták, majd büntetőszázaddal küld­
ték a frontra. 1944-ben Németországba 
akarták deportálni, de feltörte a vasúti 
kocsi ajtaját és többedrnagávaí meg­
szökött. A felszabadulás óta tevékenyen 
vett részt a Magyar Dolgozók Pártja 
munkájában. - A
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, / - f  Nagy-Budapest XVII. kerületé*
nék *■— Rákoshegy, Rákoscsaba. Rá­
koskeresztúr, Rákosliget — új elöljá­
róját Csáth Jánost, kedden iktatta be 
Pongrácz Kálmán polgármester. Az új 
elöljáró hosszú évek óta ve&z részt 
a munkásmozgalomban . '
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K . ÁL . . ...Beiktatták 2 XVII. kerület éj slőlfáróját
Pongrácz! Kálmán elvtárs, polgár- 

mester, le id en  délelőtt beiktatta hiva­
talába $  XVII. kerület új elöljáróját, 
Csath JáncV'elvtársat. Pongrácz elv- 
társ beszédében hangsúlyozta: Csath
János évek óta harcod a munkásmoz­
galomban és ez biztosíték arra, hogy 
ismeri a dolgozók problémáit. Bányai 
?  ja  elvtárs, a kerületi pártbizottság 

*qben üdvözölte az új elöljárót.

B eiktatták  a XVII. k erü le t új e lö ljárójá t* . (i ni. ¿0
Kedden iktatták be • hivatalába a 

XVII. kerület (Rákoshegy, Rákoscsaba, 
Rákoskeresztúr és Rákosliget) új elöl 
járóját, Csath János elvtársat. A beik­
tatási ünnepségen a Magyar Dolgozók 
Pártja Nagybudapesti Pártbizottsága is 
képviseltette magát. Pongrácz Kálmán 
elvtárs polgármester beszédében rá­
mutatott annak jelentőségére, hogy a 
kerület élére a munkásosztály forra­
dalmi harcokban megedzett tagja ke­
rült, aki ismeri a dolgozók problémáit

Bányai Gyula elvtárs, a MDP XVII 
Kerületi pártbizottságának titkára utalt 
arra, hogy a peremvárosokat, amelye­
ket a múltban elhanyagoltak, minden 
tekintetben a főváros belső kerülete» 
színvonalára kell emelni. A tömegszer 
vezetek küldötteinek üdvözlése után 
az új elöljáró hangsúlyozta, hogy s 
Párt vezetésével, Rákosi Mátyás út 
mutatásai alapján fogja teljesíteni az 
előtte álló feladatokat.


